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Notulen Jaarlijkse Algemene Ledenvergadering Scheidsrechtersvereniging Groningen 
en Omstreken, gehouden op 5 maart 2012 in het GRC-clubhuis in Groningen 

 
Aanwezig: 46 leden, 5 genodigden. Totaal dus 51 personen. 
Afwezig met kennisgeving: Eeuwe Aardema, Roelof Luinge, Jacques d’Ancona, Ger Rijskamp, 
Alfons de Graaf, Freek Vandeursen, John ten Cate, Wouter Horst, Henk Mulder, Freek Reitsema, 
Richard Meints, Sijbren Wijnja, Bert Kamstra, Geert Ellens, Jochem Kamphuis, Henk Gorter, Thom 
van Wijk, Tjip Teenstra, Jeroen Vredevoogd, de FGA en Roel Folkersma.  
 
01.  Opening door de voorzitter R.F. van Dorst 
Om 20.01 uur neemt voorzitter Robert van Dorst het woord: 
 
‘Geachte vergadering, 
namens het bestuur van de Scheidsrechtersvereniging Groningen en Omstreken heet ik u van harte 
welkom op deze 79 jaarlijkse Algemene Ledenvergadering van onze vereniging.  
 
Een bijzonder woord van welkom aan Minne Modderman namens de KNVB, Jan Ensing namens 
COVS Noord, Jan Eelsema en Kristian Bakkelo namens onze zustervereniging COVS Oost Groningen 
en Henk Potze en Willem Molema namens COVS Veendam. Ook een bijzonder woord van welkom 
aan onze ereleden Garbrand Nienhuis en Roel Visscher en al onze leden van verdienste. 
 
Ik wil de vergadering vragen te beginnen met een moment van stilte voor hen waarvan wij helaas het 
afgelopen jaar afscheid van hebben moeten nemen. Onze gedachten gaan hierbij uit naar Harm 
Frikken. Harm bezocht nog regelmatig diverse activiteiten van onze vereniging. Vorig jaar nog 
huldigden we hem op de jaarvergadering voor zijn 40-jarig lidmaatschap. Hij is 75 jaar geworden. 
Verder gedenken we ons buitengewoon lid Henk Hagenouw, erelid van COVS Zuidoost Drenthe. 
Henk is 85 jaar geworden. En tot slot denken we aan Felix Emmerink, die op 7 januari jongstleden op 
68-jarige leeftijd overleed. Hij was al 46 jaar lid van onze vereniging. Mag ik de vergadering vragen 
staande een ogenblik stil te zijn in hun nagedachtenis.                  Dank u wel. 
 
Op 7 juni 2011 werd dit clubhuis van GRC officieel geopend. Onze vereniging heeft met een 
bescheiden geldelijke bijdrage en de nodige mankracht bijgedragen tot het realiseren van dit mooie 
gebouw. We zijn blij met de extra faciliteiten en voelen ons hier thuis. Dit clubhuis willen we de 
komende jaren graag inzetten als ‘huis van de scheidsrechter’. Naast onze eigen activiteiten zijn we 
samen met GRC ook graag gastheer voor activiteiten van de KNVB en COVS. Dat de KNVB ons 
inmiddels heeft gevonden blijkt uit onder andere de maatwerkbijeenkomsten en de SO II – cursus.  
 
Het ledenonderzoek van COVS Noord heeft veel losgemaakt. Als lid van de commissie toekomst 
COVS heb ik de afgelopen maanden allerlei verslagen en brieven van diverse COVS-verenigingen 
langs zien komen. Hieruit put ik de goede hoop dat de komende jaren diverse COVS-verenigingen 
intensieve samenwerking zullen opzoeken, waarbij fusies tussen verenigingen niet uit te sluiten zijn. 
Een goede zaak met het oog op de toekomst! 
 
Hoewel het onze vereniging goed gaat en we qua ledental weinig zorgen hebben, hebben ook wij met 
het oog de toekomst gemeend te moeten onderzoeken in hoeverre samenwerking met andere COVS-
verenigingen mogelijk is. We hebben daartoe onze Groninger zusterverenigingen Veendam en Oost 
Groningen uitgenodigd voor een verkennend gesprek. Wij denken echter niet alleen dat er binnen de 
provinciegrenzen mogelijkheden liggen. Daarom hebben we ook de groep Centraal Drenthe 
uitgenodigd. We wachten de reacties op onze uitnodigingen af. 
 
Het afgelopen jaar zijn wij diverse malen geconfronteerd met zaken waarvan ik vind dat de COVS zich 
best meer als belangenbehartiger had mogen laten gelden. Waarbij de landelijke organisatie wellicht 
het voortouw had moeten nemen. Ik denk hierbij aan de afhandeling door justitie van de affaire die 
onze eigen secretaris betrof. Als je voor het meerdere malen per mail en telefoon bedreigen en lastig 
vallen, het thuis opzoeken en bedreigen, het plegen van vernielingen en plegen van diefstal wegkomt 
met een geldboete van 210 euro, dan strookt dat niet met de grote woorden dat geweld tegen 
scheidsrechters harder moet worden aangepakt. Nadat de uitspraak in het nieuws kwam had COVS 
Nederland in mijn ogen publiekelijk stelling moeten nemen door hun ongenoegen uit te spreken.  
COVS Nederland, dit is toch uw taak?! Gelukkig heeft KNVB Noord wel van zich laten horen, door zich 
tegen deze gang van zaken uit te spreken.  
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Over excessen gesproken. Het bericht van de KNVB over de aanpak van excessen in januari heeft 
ons verrast. Van COVS Noord en Nederland hadden wij er nog niets over gehoord. Ik vraag mij dan 
ook af of de COVS hierbij een rol heeft kunnen spelen. Op landelijk niveau lijkt de KNVB de COVS wat 
buitenspel te willen zetten en dat baart ons zorgen!  
 
Wat de excessen betreft is mij geenszins duidelijk wat de rol is van de COVS- groepen. Ik vind dit een 
kwalijke ontwikkeling. Temeer daar onze leden in het ledenonderzoek hebben aangegeven dat zij juist 
bij molestaties meer ondersteuning willen. Maar als wij niet weten wat onze rol is, maakt dat het er niet 
gemakkelijker op. 
 
Als ik kijk naar het woord excessen dan betekent dit, “wanneer het alle grenzen overschrijdt en 
daardoor onaanvaardbaar wordt”. Nu er een centraal meldpunt is ingesteld zijn wij afhankelijk van 
anderen die gaan bepalen dat de grenzen zijn overschreden. Wordt er nog wel gekeken hoe de 
scheidsrechter het heeft beleefd? Misschien moeten wij als COVS ook wel een centraal meldpunt voor 
excessen instellen, zodat wij ook op de hoogte blijven wat onze leden wordt aangedaan. Uiteraard 
hoop ik dat dit niet nodig is en dat wij net als voorheen samen kunnen met optrekken met de KNVB.   
 
Vanuit de COVS kwam het verzoek onze donateurverenigingen aan te sporen een 
beroepsmogelijkheid voor scheidsrechters binnen de KNVB-tuchtspraak mogelijk te maken. Hoewel 
wij positief ten opzichte van de gedachte staan, zien we ook de nodige haken en ogen. Bovendien 
leek de gekozen manier ons inziens niet de juiste. Wij hebben COVS Noord dan ook aangegeven hun 
verzoek om een brief door te sturen en clubs te benaderen niet te honoreren. Ons inziens is dit een 
zaak waar de KNVB en COVS op landelijk niveau uit moeten komen. 
 
Voor de winter moest ik rapporteren bij een topklasse wedstrijd en daar hoorde ik wat de spelers hier 
gemiddeld verdienen. Niet kinderachtig kan ik u zeggen. Ik dacht gelijk aan onze scheidsrechters die 
deze wedstrijden moet fluiten voor 25 euro. Hebben wij hier als COVS zitten slapen? Het wordt tijd dat 
de COVS dit punt aankaart bij de KNVB. 
 
U hoort het, er is nog genoeg werk te doen! Wij willen dat graag samen met de KNVB. Laten we 
hopen dat de manier waarop wij in Noord met de KNVB optrekken een voorbeeld kan zijn voor de 
samenwerking tussen COVS en KNVB op landelijk niveau. COVS Nederland is wat dat betreft in onze 
ogen aan zet! 
 
Tot slot wil ik iedereen bedanken voor hun enthousiasme en steun in het verenigingsjaar 2011. Ik 
denk aan al onze vrijwilligers, aan onze huisbaas GRC, aan onze sponsors en de leden van de 50 
euroclub. Tevens wil ik van deze gelegenheid gebruik maken om een ieder te bedanken die ik niet 
persoonlijk heb kunnen bedanken voor hun belangstelling naar aanleiding van mijn ongeval het 
afgelopen jaar. De steun heeft mij heel goed gedaan!   
 
Met deze laatste woorden verklaar ik de vergadering voor geopend en ga over naar punt 2 van de 
agenda. Het woord is secretaris Marcel Bellinga. 
 
02. Mededelingen en ingekomen stukken 
Secretaris Marcel Bellinga doet de volgende mededelingen: 

- Aantal leden is met kennisgeving afwezig (zie boven dit verslag). 
- Een correctie op de agenda, bij agendapunt 14: Henk Steenhuis is niet herkiesbaar als lid van 

de commerciële commissie 
 
De secretaris leest namens het bestuur een korte verklaring over de affaire Groen Geel voor: 
Graag informeren we u over recente ontwikkelingen m.b.t. Groen Geel. Zoals u wellicht weet hadden 
wij in de periode 1990 – 1995 een gezamenlijk clubhuis hier aan de andere kant van het sportpark. 
Destijds is die samenwerking spaak gelopen en dat heeft geresulteerd in een eenzijdige opzegging 
van de samenwerking door Groen Geel. Sindsdien voelen we ons thuis hier bij GRC. Bij de ontbinding 
van de samenwerking is door Groen Geel niet voldaan aan de ontbindende financiële voorwaarden. U 
kunt dat in onze financiële stukken terugvinden. Al die jaren hebben wij een vordering gehouden op de 
vereniging Groen Geel en op gezette tijden hebben we hen daaraan herinnerd.  
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Begin dit seizoen is er een contact ontstaan tussen het bestuur van Groen Geel en onze vereniging. 
Uitgebreide correspondentie en een afspraak zijn inmiddels achter de rug. Binnenkort volgt een 
nieuwe afspraak. Intentie van beide partijen is om de affaire van destijds op een goede manier af te 
wikkelen en achter ons te laten. Wij houden hierbij uiteraard onze belangen goed in de gaten.  
 
Wij hebben goede hoop dat we op redelijk korte termijn tot een oplossing kunnen komen. Mogelijk 
vraagt een dergelijke oplossing om een besluit van de ledenvergadering. Indien nodig zullen we dan 
ook die extra ledenvergadering uitschrijven. 
 
Omwille van de gesprekken en onderhandelingen kunnen en willen we nu niet tot in detail ingaan op 
de stand van zaken. We vragen u hiervoor begrip. Tot zover het onderwerp Groen Geel. 
 
De secretaris heeft een aantal ingekomen stukken, te weten: 

• verslag van de kascommissie; komt aan bod bij agendapunt 6; 

• uitslag van het Johan Roeders spelregelkampioenschap 2011-2012; agendapunt 15. 
 
Robert van Dorst vult aan dat het niet gaat met de gezondheid van Tjip Teenstra. Hij groet de 
vergadering, Robert is vanmiddag nog bij hem geweest in het Martini ziekenhuis. 
 
03. Vaststellen notulen Jaarlijkse Algemene Ledenvergadering 7 maart 2011 
De notulen worden vastgesteld, met dank aan de samensteller Marcel Bellinga. 
 
04. Jaarverslag 2011 van secretaris Marcel Bellinga 
Het jaarverslag wordt vastgesteld, met dank aan de samensteller Marcel Bellinga.  
 
05. Jaarverslag 2011 van penningmeester Martin Schipper 
Penningmeester Martin Schipper noemt de financiële positie van de vereniging ‘gezond’. Hij geeft een 
korte toelichting op de stukken. Simon Schuil vraagt naar de kosten van de seniorensoos, waarop 
niets is afgeboekt. De penningmeester geeft aan dat de leden van de seniorensoos ‘heel nobel’ een 
eigen bijdrage doen, maar ‘dat dat op zich niet nodig is’.    
 
Het financieel jaarverslag wordt vastgesteld, met dank aan samensteller Martin Schipper. Robert van 
Dorst dankt Martin voor het vervullen van het penningmeesterschap nadat de vacature ontstond. 
 
06. Verslag van de kascommissie 
Secretaris Marcel Bellinga leest het verslag van de kascommissie voor, zoals dat op 5 maart 2012 
door Albert Oost en Freek Vandeursen is opgesteld. 
 
Aan bestuur en leden van de scheidsrechtersvereniging Groningen en Omstreken: 
 
Op dinsdag 28 februari hebben wij, Albert Oost en Freek Vandeursen, in aanwezigheid van 
penningmeester Martin Schipper de boekhouding van de Scheidsrechtersvereniging Groningen en 
Omstreken over het jaar 2011 gecontroleerd. Wij zijn van mening dat de penningmeester een 
duidelijke en ordelijke financiële administratie gevoerd heeft. Inkomsten en uitgaven zijn netjes 
bijgehouden en verantwoord en hierin zijn door ons geen onregelmatigheden gevonden. Wij willen de 
penningmeester dan ook danken voor zijn inzet en adviseren de Algemene Ledenvergadering dan ook 
het bestuur decharge te verlenen over het financieel beleid over 2011. 
 
Adviezen: 
1) Als kascommissie zijn wij van mening dat een deugdelijke financiële administratie en 
bijbehorende boekhouding dusdanig complex is dat dit voor leden zonder financiële 
achtergrond bijzonder lastig te controleren is. Wij adviseren het bestuur dan ook na te 
denken over hoe dit vereenvoudigd kan worden. Hierbij valt te denken aan het opstellen van 
instructies en een checklist voor de kascommissie. Ook meer gebruik maken van de 
aanwezige financiële kennis binnen de vereniging en sponsoren valt te overwegen. 
 
2) Ten aanzien van de posten “Vordering Groen Geel” en “Voorraden clubartikelen” op de 
balans adviseren wij het bestuur nog eens kritisch naar deze bedragen te kijken en de 
afweging te maken in hoeverre deze een realistisch beeld van de financiële positie van de vereniging 
geven. 
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Peter Kraan vraagt wat het bestuur met deze adviezen gaat doen. Robert van Dorst stelt dat we die 
intern zullen bespreken en ons ter harte zullen nemen. 
 
07. Goedkeuring en decharge voor het bestuur 
De jaarvergadering stemt door middel van een applaus in met het voorstel van de kascommissie en 
verleent penningmeester en bestuur decharge.  
 
08. Vaststellen begroting 2012 
Peter Kraan vraagt hoe het zit met de verschillende bedragen m.b.t. het technisch weekeinde. Martin 
Schipper legt uit dat dit te maken heeft met twee verschillende boekjaren. Het geld voor het 
weekeinde komt in het jaar daarvoor al binnen.  
 
De begroting wordt conform voorstel goedgekeurd en vastgesteld. 
 
09. Vaststellen contributie 2013 
De contributie voor 2013 wordt conform voorstel vastgesteld op 46 euro voor actieve en 40 euro voor 
(bestaande) niet-actieve leden. 
 
10. Vaststellen minimum donaties 2013 
De minimum donaties voor 2013 worden conform voorstel vastgesteld op 25 euro voor verenigingen 
en 19 euro voor individuele donateurs. 
 
11. Bestuursbeleid 
De voorzitter neemt opnieuw het woord: 
‘2011 was een druk en enerverend jaar voor ons. Zo verhuisden we met GRC mee naar de 
nieuwbouw en kwamen we zeer positief uit het COVS-ledenonderzoek. De min of meer vaste 
activiteiten werden succesvol georganiseerd, de communicatiemogelijkheden werden met een 
twitteraccount en facebookpagina uitgebreid en de seniorensoos kreeg vorm. 2011 was ook het jaar 
van een groei van het aantal leden en donateurs, een grotere deelname aan de trainingen en sportief 
succes van een aantal leden. Tegelijk is een aantal leden ook geconfronteerd met geweld en wisten 
we niet al onze beleidsvoornemens te realiseren.  
 
Het ledenonderzoek dat in het najaar is gepresenteerd heeft een goed beeld gegeven van wat u als lid 
van deze vereniging graag wilt. De uitkomsten van dat onderzoek vormen dan ook de basis voor onze 
voornemens voor 2012 en daarna. We willen graag de volgende zaken realiseren: 

- het uitbreiden van faciliteiten op het gebied van gezondheid. We denken hierbij aan een 
masseur en afspraken met fysiotherapeuten, maar ook aan mogelijkheden op het gebied van 
fitness 

- het specifieker kunnen ondersteunen van assistent-scheidsrechters, in 2012 mogelijk onder 
andere door middel van een speciale activiteit 

- het bekender maken van de mogelijkheden op gebied van juridische ondersteuning  
- het onderzoeken van extra ondersteuning van onze zaalvoetbalscheidsrechters 
- we zullen actief blijven deelnemen aan de discussie binnen de COVS over vormen van 

samenwerking en fusies. We willen voorop blijven gaan in deze discussie. De COVS-leden 
hebben in het onderzoek heel duidelijk uitgesproken hier ook voor te zijn! 

- Tot slot willen we onze positie op het sportpark verdedigen en verstevigen. De plannen van 
FC Groningen zijn hiervoor de aanleiding.  

 
2011 was een zeer succesvol verenigingsjaar. Dat succes willen we graag verder uitbouwen om zo 
optimaal de belangen van al onze leden te kunnen behartigen.  
 
De vergadering stemt door middel van een applaus in met de uitgesproken voornemens. Voorzitter 
Robert van Dorst dankt voor het vertrouwen. ‘Dat u geen opmerkingen heeft beschouw ik maar als 
teken dat u tevreden bent!’ 
 
12. Eventuele royementen 
De penningmeester geeft aan dat niemand in aanmerking komt voor een royement. Het 
betalingsgedrag is prima, zo geeft hij aan.  
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13. Bestuursverkiezingen 
De vergadering stemt in met de herbenoeming van voorzitter Robert van Dorst en bestuurslid Evert 
IJspeert. Ook wordt ingestemd met de benoeming van Marcel Boekholt tot nieuwe penningmeester. 
Martin Schipper wordt voor één jaar benoemd tot bestuurslid, om zo evenwicht in het rooster van 
aftreden te houden. 
 
De voorzitter spreekt zijn waardering en dank uit voor Alfons de Graaf, die aftredend als bestuurslid is. 
Aangezien hij niet aanwezig is, zal op een later moment bij zijn afscheid stil worden gestaan.    
 
14. Benoeming leden diverse commissies 
Conform voorstel worden de commissies als volgt samengesteld: 

- ontspanningscommissie: Jannes Mulder 
- technische commissie: Jantinus Meints, Johan Suurd, Roel Bellinga, Jannes Mulder en 

Cindy Suurd 
- redactiecommissie: Marcel Bellinga en Bert Kamstra 
- commerciële commissie: Johan Suurd 
- kascommissie: Kees Lokken, Freek Vandeursen en Jacob Cleveringa. Als reserves Peter 

Kraan en Daniël Marree. 
 
15. Huldeblijken 
Klaas Smith krijgt het woord. Hij stelt na allerlei lichamelijke ongemakken weer ‘even strijdlustig als 
voorheen’ te zijn en zijn hobby (de spelregels) vol enthousiasme te willen uitdragen. Hij loopt de strijd 
om het Johan Roeders spelregelkampioenschap 2011-2012 kort langs en zegt dat er een barrage 
nodig was tussen Bert Volders en Henk Steenhuis, deze is gewonnen door Bert Volder. Klaas Smith 
reikt de bokaal uit aan de winnaar, de voorzitter doet er een bos bloemen bij. 
 
De voorzitter neemt het woord. ‘Geachte vergadering, deze vereniging is de afgelopen jaren gegroeid. 
Het gaat goed met ons en dat komt doordat we het samen doen. Wij kunnen bijvoorbeeld trots zijn op 
de vele vrijwilligers, die soms een paar uurtjes en soms wat meer tijd in deze vereniging steken. 
Bijvoorbeeld achter de bar, op het trainingsveld of achter de computer. Al die vrijwilligers maken 
samen deze vereniging! Wij willen twee van die vrijwilligers hier graag kort in het zonnetje zetten. Dat 
doen we met een bescheiden bos bloemen. Daarmee drukken we als bestuur graag onze 
erkentelijkheid voor de grote inzet uit.  
 
Mag ik Klaas Smith en Alex Traa vragen naar voren te komen. Klaas, jij bent een echte ambassadeur 
voor deze vereniging. Op spelregelgebied doe je diverse dingen, zoals het ondersteunen van onze 
spelregelteams, de strijd om de Roedersbokaal en niet te vergeten de wekelijkse spelregelvraag op de 
website. Dank voor je inzet! Alex, op jou kunnen we altijd bouwen. Als we iets klaar moeten zetten 
voor een activiteit bijvoorbeeld en natuurlijk als uitstekende barman. Alex, dank je wel! Met het in het 
zonnetje zetten van Klaas en Alex willen we ook al onze andere vrijwilligers bedanken voor hun inzet 
en enthousiasme! 
 
De voorzitter vervolgt: ‘onlangs heeft Henk Steenhuis aangegeven te willen stoppen met zijn 
werkzaamheden voor de commerciële commissie. Dat kwam, hoewel niet onverwacht, toch als een 
schok. Want Henk en onze vereniging zijn met elkaar vergroeid. Gelukkig gaat Henk met een aantal 
zaken, zoals het technisch weekeinde, nog wel door. We beraden ons over de opvolging, maar komen 
daar later op terug. Bij een afscheid hoort een dankwoordje en een attentie. Maar ja Henk, we hebben 
je al lid van verdienste gemaakt. Dat was niet voor niets, want met jouw enthousiasme en 
gedrevenheid heb je een belangrijke rol gespeeld binnen onze vereniging. De adverteerders voor De 
Aftrap, het weekeinde Ameland, diverse COVS-evenementen, de 50 euroclub, de vele kleding. Teveel 
om op te noemen. Ik kan niet genoeg benadrukken hoe dankbaar we daar voor zijn. Ik wil je dan ook 
niet alleen met een bos bloemen en een warm applaus bedanken, maar heb er ook nog een kleine 
attentie bij gedaan. Henk, dank je wel!’ 
 
Jan Ensing krijgt namens COVS Noord het woord. Hij zegt dat Groningen de grootste COVS-
vereniging is en dat de vereniging trots mag zijn op de hoge scores in het COVS-ledenonderzoek. Hij 
dankt Robert van Dorst voor zijn grote inzet in de commissie toekomst. Vervolgens vraagt hij Age de 
Goede naar voren: ‘het is een grote eer om jou te mogen huldigen omdat je al 60 jaar lid van de 
COVS bent’.  Jan Ensing reikt de oorkonde uit, voorzitter Robert van Dorst doet er bloemen bij. Jan 
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Ensing heeft ook een speld voor Reind Land bij zich in verband het 25-jarig lidmaatschap, maar 
helaas is hij afwezig. De secretaris zegt toe dat wij zullen zorgen dat de speld alsnog bij hem terecht 
komt.  
 
Dan is het woord aan Minne Modderman, namens de districtscommissie scheidsrechterszaken van 
KNVB Noord. Hij merkt grappend op dat hij in de begroting de kosten voor een pak voor Marcel 
Boekholt én de transfersom van Johan Suurd naar Eindhoven mist. ‘Wij zien Johan met lede ogen 
naar Zuid verhuizen. Hij doet veel werk en goed werk voor de KNVB!’ Minne merkt op dat Groningen 
veel jonge leden heeft: ‘zorg ervoor dat ze straks het stokje overnemen.’ Hij feliciteert Age de Goede 
met zijn jubileum. Wat de openingsspeech van de voorzitter betreft zegt Minne: ‘ik ben met je eens dat 
scheidsrechters de enige echte amateurs in de topklasse zijn. Een hogere vergoeding zou helpen bij 
de totstandkoming van één landelijke piramide, maar zoiets heeft tijd nodig’.  Modderman 
complimenteert de vereniging met het beleid. ‘Succes met het aan de top blijven,’ zo besluit de KNVB-
bestuurder. Robert van Dorst reageert dankbaar op de complimenten en zegt dat we later afscheid 
nemen van Johan Suurd. Wat de jeugd betreft stelt hij: ‘we zijn enorm blij met zoveel jeugd en gaan 
daar zeker beleid op ontwikkelen’.  
 
16. Rondvraag 
Peter Kraan vraagt of er nog een actie met nieuwe zomerjassen komt. Robert van Dorst stelt dat dit 
voorlopig niet het geval is. ‘We maken eerst de voorraad kleding wat op.’ 
 
Joop Schokker doet de suggestie dat als er geld van Groen Geel zou komen, het bestuur aan een 
nieuw clubkostuum (voor het bestuur) zou kunnen denken. Robert van Dorst reageert met de 
opmerking dat ‘het ‘m niet in een kostuum zit….’. 
 
Willem Molema van COVS Veendam complimenteert de vereniging met de website en 
facebookpagina. ‘een toegevoegde waarde!’ Hij stelt dat de slechte gezondheid van Tjip Teenstra 
hem verdriet doet. Willem vertelt dat hij 2 april afscheid als voorzitter neemt en wenst de COVS 
Groningen het allerbeste. Robert van Dorst dankt Willem voor de jarenlange samenwerking. 
 
17. Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering om 21.50 uur. Hij dankt iedereen voor de inbreng en wenst iedereen 
een goede thuisreis. 

 

Marcel Bellinga, secretaris 

 


